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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

dovoluji si Vás v souvislosti s nálezem auditu Evropské komise za rok 2020 informovat 
o povinnosti dodržovat pravidla pro publicitu Národního plánu obnovy v rámci komponenty 
3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace (dále jen komponenta 3.1 NPO), a to 
souhrnně za roky 2020 a 2022–2024. 

V roce 2020 byly základním školám a nižšímu stupni víceletých gymnázií přiděleny finanční 
prostředky na dosažení cíle č. 172 Vybavení škol digitálními technologiemi na základě 
Věstníku MŠMT č. 6/2020 nebo č. 7/2020. Vzhledem k tomu, že došlo k předfinancování 
finančních prostředků komponenty 3.1 NPO ze státního rozpočtu, které byly poté proplaceny 
ze zdrojů EU, dovoluji si Vás upozornit na povinnost dodržovat pravidla pro publicitu NPO 
v tomto případě i zpětně. Vzor publicity pro cíl č. 172 naleznete v příloze. Také upozorňuji na 
povinnost dodržovat tzv. další podmínky podle kapitoly IV uvedené ve Věstníku v následujících 
letech ke komponentě 3.1 NPO. 

V letech 2022–2024 měly základní školy, střední školy a konzervatoře možnost čerpat finanční 
prostředky v rámci komponenty 3.1 NPO k dosažení cíle č. 173 Zakoupení IT zařízení  
do školního fondu mobilních digitálních zařízení pro znevýhodněné žáky (prevence digitální 
propasti) na základě Věstníku MŠMT č. 1/2022, č. 2/2023, a nově č. 2/2024. 

V roce 2022 nebo roce 2023 měly mateřské školy, základní školy, střední školy a konzervatoře 
možnost čerpat finanční prostředky také k dosažení cíle č. 174 Zakoupení digitálních 
technologií a vybavení na podporu digitální gramotnosti a zavedení nových vzdělávacích 
programů v oblasti IT (digitální učební pomůcky) na základě Věstníku MŠMT č. 1/2022,  
č. 2/2023.  

Dovoluji si Vám zaslat vzory pro publicitu k poskytnutým finančním prostředkům. Vzory a loga 
jsou ke stažení také  zde. V příloze dopisu naleznete přehled plnění cílů podle Věstníku pro 
výběr vhodného vzoru publicity. Publicitu zveřejněte, prosím, na webových stránkách školy 
(pokud škola webovou stránkou disponuje) a/nebo na informační nástěnce (v podobě plakátu 
o velikosti A4) v budově školy na místě snadno viditelném pro veřejnost, kterou tímto 
způsobem informujete, že jste příjemcem podpory z EU.  

https://www.msmt.cz/dokumenty-3/vestnik-msmt-06-2020
https://www.msmt.cz/dokumenty-3/vestnik-msmt-07-2020
https://www.msmt.cz/dokumenty/vestnik-msmt-01-2022
https://www.msmt.cz/dokumenty/vestnik-msmt-02-2023
https://www.msmt.cz/dokumenty/vestnik-msmt-02-2024
https://www.msmt.cz/dokumenty/vestnik-msmt-01-2022
https://www.msmt.cz/dokumenty/vestnik-msmt-02-2023
https://www.edu.cz/npo/povinna-publicita-npo/


 
 

V případě pořízení digitálních zařízení, která umožňují nastavit spořič či pozadí obrazovky, 

doporučuji zveřejnění publicity i tímto způsobem nebo například označit zařízení samolepkou 

s logem či jinak viditelně označit, aby bylo zřejmé, z jakého finančního zdroje byla tato zařízení 

pořízena. Toto jsou příklady možností, jak vytvořit podmínky ke snadnějšímu provedení 

kontroly, že nedošlo k záměně zařízení nebo ke dvojímu financování z různých zdrojů, včetně 

zdrojů ze státního rozpočtu a operačních programů či jiných výzev k podání žádosti 

o poskytnutí dotace z veřejných zdrojů (viz Věstník – kapitola IV. Další podmínky). 

Metodická podpora, která Vám může pomoci, je k dispozici na webových stránkách 
edu.cz/digitalizujeme a v části edu.cz/digitalizujeme/metodicka-podpora.  

V případě nejasností můžete vkládat dotazy prostřednictvím formuláře is-
npo.msmt.cz/napoveda/zeptejte-se/ nebo přímo na e-mail digitalizujeme@msmt.cz. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

Přílohy: 

Vzor publicity cíl 172 – distanční výuka 

Vzor publicity cíl 173 – prevence digitální propasti 

Vzor publicity cíl 174 – digitální učební pomůcky 

Vzor publicity cíl 173 a 174 současně 

Přehled plnění cílů podle Věstníku pro výběr vzoru publicity 

https://www.edu.cz/digitalizujeme
https://www.edu.cz/digitalizujeme/metodicka-podpora
https://www.edu.cz/digitalizujeme/prevence-digitalni-propasti
https://is-npo.msmt.cz/napoveda/zeptejte-se/
https://is-npo.msmt.cz/napoveda/zeptejte-se/
mailto:digitalizujeme@msmt.cz
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